Конспект
Непосредственной образовательной деятельности детей
по рисованию в первой младшей группе
Тема: «Желтый одуванчик»
Цель: Учить рисовать способом тычка по контуру цветы одуванчика.

Задачи:
1. Продолжать учить детей рисовать красками способом тычка используя кисть.

2. Форровать интерес и положительное отношение к рисованию.

3. Воспитывать отзывчивость, доброжелательность, любовь к живому миру.  

Материал: альбомный лист с нарисованными контурами одуванчика, желтая и зеленая гуашь, две кисти, салфетки, стаканчики с водой,  образцы нарисованных одуванчиков, иллюстрации одуванчиков, игрушка  пчелка, мольберт.

 

Ход НОД
1. Воспитатель: Ребята, наступило прекрасное время года Весна. Вся природа просыпается от долгого сна. Какие цветы распускаются первыми?
Ответ детей…
Воспитатель: Я вам расскажу красивое стихотворение
Уронило солнце
Лучик золотой
Вырос одуванчик-
Первый молодой!
У него чудесный
Золотистый цвет,
Он большого солнца,
Маленький портрет
Посмотрите, какой красивый одуванчик. Чем же этот цветок похож на солнце?
Ответ детей…
Воспитатель: Что есть у одуванчика? (стебель, листья, цветок) Проговариваем и показываем детям.
Посмотрите, какой красивый одуванчик. Чем же этот цветок похож на солнце?

Дети: Такой же круглый и желтый.

Пальчиковая гимнастика:
На полянке вырос одуванчик ( сложить ладони в «бутон»)

Утром весенним раскрыв лепестки (раскрыть ладони, пальчики разжать)

Всем лепесткам красоту и питание (раздвигать и соединять пальцы)

Дружно дают под землей корешки !(руки соединить тыльной стороной, опустив вниз)

Воспитатель: Сейчас давайте вместе нарисуем цветы одуванчика.  Давайте возьмем в руки кисти и выполним разминку. А сейчас не макая в гуашь мы попробуем порисовать методом тычка. Теперь мы готовы рисовать, берем гуашь желтого цвета и начинаем рисовать по контуру цветов а затем внутри.

Что ещё будем рисовать -другим цветом?(ответы детей)

Воспитатель- конечно, давайте нарисуем стебель, листья одуванчику, берем гуашь зеленого цвета, рисуем листья. Вот наши одуванчики и готовы. 3. Воспитатель: Какие замечательные получились цветы. Теперь сложим одуванчики вместе — получился золотой лужок.
